
Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими 

освітніми потребами 

 

Безперешкодне середовище ВСП «Львівський фаховий коледж індустрії 

моди Київського національного університету технологій та дизайну» 

забезпечується шляхом  приведення території закладу освіти, будівель, споруд 

та приміщень у відповідність до вимог державних будівельних норм, стандартів 

та правил, забезпечення універсального дизайну закладів освіти та їх розумне 

пристосування, що враховує індивідуальні потреби та можливості таких осіб. 

При облаштуванні вуличного середовища, прилеглої до будівлі території, 

входів і внутрішнього простору (коридорів, аудиторій, залів тощо) враховані 

вимоги щодо архітектурної доступності. Вимоги щодо архітектурної 

доступності навчальних закладів визначено Державними будівельними 

нормами В.2.2-17:2006 «Доступність будинків і споруд для маломобільних груп 

населення», затвердженими наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 02.11.2006 № 

362 (далі – ДБН). 

У ВСП «Львівський фаховий коледж індустрії моди Київського 

національного університету технологій та дизайну» організація освітнього 

процесу осіб з особливими освітніми потребами здійснюється з урахуванням 

чинних норм законодавства. Керівництвом коледжу створено сприятливі умови 

для навчання та проживання та постійно приділяється увага для їх покращення. 

У коледжі забезпечено належні умови для навчання здобувачів освіти з 

особливими потребами:  

доступність прилеглої території до будівлі навчального закладу; 

безбар’єрний вхід та безперешкодний рух в приміщеннях; 

доступність до дверних і відкритих прорізів; 

пристосованості для використання санвузлів, місць відпочинку. 

На прилеглій території коледжу передбачені умови безперешкодного і 

зручного пересування МГН по ділянці до будівлі або по території навчального 

закладу і зелених зон з урахуванням вимог ДБН 360, ДБН Б.2.4-1, ВСН 01., 

ДБН В.».2-17:2006. 

Вхід до навчального закладу плаский, пандуса не потребує,  тобто 

прилегла територія та вхід знаходяться на одному рівні, доступний для 

маломобільних груп населення. Глибина тамбура 2 метри. 

Для забезпечення безперешкодного доступу до коледжу, навчальний 

корпус обладнаний кнопкою виклику на рівні доступу сидячої людини. 

Вхід та вестибюль добре освітлені, просторі. Дверні пройоми дозволяють 

безперешкодно рухатися. Коридори широкі, вільні для переміщення осіб з 

особливими освітніми потребами. 

На першому поверсі коледжу розташовані приймальна комісія, навчальні 

аудиторії, лабораторія, майстерня, бібліотека, буфет, актовий та спортивний 

зали, один адаптований туалет, який розташований окремо. 

Спортивний зал відповідно облаштований з урахуванням правил безпеки 

для дітей з інвалідністю. Для забезпечення умов для проведення фізичного 



виховання на відкритому просторі в дворі коледжу знаходиться спортивний 

майданчик з живим газоном. 

Сходи широкі, зі зручними поручнями по обидва боки сходових маршів. 

На дверях, сходах є кольорові маркувальні смуги, написи «Вхід», «Вихід». 

Перша та остання сходинки позначені фарбою оранжевого кольору з метою 

полегшення орієнтування людей зі зниженим зором та попередження їх 

травмування. 

Будівля коледжу має чотири поверхи, ліфт відсутній. Умови для 

перешкодного переміщення по закладу наявні лише на першому поверсі. 

Встановлення пандусів на сходах з 2-го по 4-й поверхи неможливий через 

архітектурні особливості будівлі. 

Усі приміщення навчального корпусу коледжу мають природне 

освітлення. Світло на робочі  місця падає ліворуч. 

Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє 

максимальному використанню денного  світла  і рівномірному освітленню 

приміщень відповідно до санітарних вимог. Забезпечується регулярність 

вологого прибирання, використання всіх видів провітрювання. 

Територія навколо будівлі підтримується в належному стані. 

           


